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Examen session de rattrapage - Module M12 -

durée : 2h

Exercice 1 Donner sous forme trigonométrique les racines troisiemes de :
1. 1—14
2. —1

Exercice 2 Résoudre dans C Iéquation iz® + (4 —3)z2+i—-5=0

Exercice 3 Soient f : R — R et g : R — R les fonctions données par f(z) = E(—T’Q_—l) et
g(z) = flz+1).

1. f est-elle injective 7 Justifier.

2. Montrer que f n’est pas surjective.

3. Montrer que f(N) = g(N).

Exercice 4
Soit 'identité de Bézout :

370w + 45v = 15 ol u et v sont dans Z.

1. Déterminer une solution particulieére ug, vg de cette identité de Bézout.

9. Déterminer 'ensemble de toutes les solutions de cette identité de Bézout.

X
X

En utilisant la question précédente, déterminer toutes les solutions X de ce systeme.

3. Soit le systeme de congruence :

~18" [870]
3 [45]

Exercice 5 Déterminer ’ensemble des entiers n tels que 2" < nl.

A/1



